Zertifikat

Die unterzeichnenden Umweltgutachter bescheinigen, dass das Unternehmen

SWU Stadtwerke Ulm / Neu-Ulm GmbH

Karlstraße 1-3 89073 Ulm

weitere Standorte siehe Zertifikatsanlage

in den Tätigkeitsbereichen

Produktion,
Handel und Verteilung von Strom, Gas, Trinkwasser und Wärme,
Erbringung von Nahverkehrs- und
Telekommunikationsdienstleistungen

ein Umweltmanagementsystem nach den Anforderungen der

DIN EN ISO 14001:2015

eingeführt hat und wirksam anwendet.

Zertifikat-Registrier-Nummer: UM/01/09/2020 Dieses Zertifikat ist gültig bis: 09.09.2023

Kiel, 10.09.2020

Dr. Axel Romanus

Umweltgutachter DE-V-0175

Dr. Wolfgang Kleesiek Umweltgutachter DE-V-0211

Anlage zum Zertifikat UM/01/09/2020

Der Geltungsbereich des Zertifikates umfasst folgende Standorte:

Lfd. Nr.	Standortbezeichnung	Anschrift	Geltungsbereich
1	SWU Stadtwerke Ulm / Neu-Ulm GmbH	Karlstraße 1-3 89073 Ulm	Hauptfirmensitz der SWU- Unternehmensgruppe, Personal, Recht, Versicherungen, Immobilien, Marketing und Kommunikation
2	SWU Energie GmbH	Karlstraße 1-3 89073 Ulm	Erzeugung und Handel, Vertriebs- und Energiedienstleistungen, Kundenservice
3	Stadtwerke Ulm / Neu-Ulm Netze GmbH	Karlstraße 1-3 89073 Ulm	Infrastrukturmanagement, -service, -betrieb, -eigentum, Messstellenbetrieb und Abrechnung
4	SWU TeleNet GmbH	Bauhoferstraße 9/1 89077 Ulm	Telekommunikations- Dienstleistungen
5	SWU Verkehr GmbH	Bauhoferstraße 9 89077 Ulm	Nahverkehrs- Dienstleistungen
6	SWU mobil GmbH	Karlstraße 1-3 89073 Ulm	Nahverkehrs- Dienstleistungen
7	Stadtwerke Ulm / Neu-Ulm Netze GmbH Zentrallager	Blaubeurer Straße 190 89073 Ulm	Zentrale Materialversorgung
8	SWU Energie GmbH Service Center Neue Mitte	Neue Straße 79 89073 Ulm	Kundenservice
9	SWU-Unternehmensgruppe Produktionsorte	verschiedene Standorte	Produktion Strom / Wärme und Trinkwasser